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EXERCICE 1
Reléve le numéro de la proposition suivi de VRAI si elle est vraie ou

de FAUX si elle est fausse.
1- L’ensemble des solutions dans R de I’équation :

1 X 11—x
x—2  x+2  x2-4 est SR - {—3' 3}

2- La somme S et le produit P des solutions de I’équation :
x ER,x%*+ 5x — 14 = 0 sont respectivement 5 et — 14

3- L’inéquation : X ER,Vx2+x+1>2x—5 a le méme

ensemble de solutions que le systéeme
x2+x+120
2x =520

x2+x+1>(2x —5)*
4- I’inéquation : x € R,Vx? +x + 1 < —2 n’a pas de solution.
EXERCICE 2
Reléve le numéro de la proposition suivi de VRAI si elle est vraie ou
de FAUX si elle est fausse. _
1- L’ensemble des points m tels que G soit barycentre des points
pondérés (A, m + 2) et (B, 1) est R\{—3}.
2-2GA—GB+3GC=0 &G appartient a la droite (AB) et a la
droite (AC)
3- Le point D barycentre des points pondérés non alignés (A, 2) ;
(B, 2) et (C, 2) est le centre de gravité du triangle ABC
4- Le milieu du segment [AB] est barycentre des points pondérés
(A, -3) et (B, -3)
EXERCICE 3
ABC est un triangle rectangle en A tel que : AB = a et AC = 2a, [ est

le milieu de [AC]. A tout point M du plan, on associe le nombre réel
f (M) =3MA? — 2MB? + MC? et h(M) = 3MA? — 2MB? — MC*
1- Construis G = bar{(4,3); (B, —2); (C,1)} et précise la nature
du quadrilatére ABIG



2- Exprime en fonction de a, GA, GB et GC puis f (M) en fonction
de MG et de a.
3- Détermine et construis E ensemble des points du plan tels que :
f (M) = 2q?
4- Vérifie que I et B appartiennent a F, ensemble des points du
plan tels que : h (M) = - 242
5- Précise la nature de F et construis F.
EXFRCICE 4
Soit I'équation (E) d’inconnue réelle x :
x*+10x% 4+ 26x2 + 10x+1 = 0
I-a) Démontre que 0 n’est pas solution de (E)

b) Déduis-en que (E) a les mémes solutions que I’équation
(E):x? +10x+26+ 2+ 2 = 0
2- OnposeX:x-i-i

a) Démontre que x2 + ;12— = X% -2

b) Démontre que si x est solution de (E'), alors X est solution de

I'équation (E'): X% + 10X + 24 = 0

¢) Résous (E'), puis déduis-en les solutions de (E).
EXERCICE 5
Le bureau du PDG du GROUPE KOSER, M.KOSER, a une forme

rectangulaire dont le périmétre est 43 métres et 'aire 112,5 métres

carré. M.KOSER veut connattre les dimensions de son bureau.
I1 te sollicite pour ’aider.
En te basant sur tes connaissances mathématiques, Réponds a la
préoccupation du PDG.,
« SOYEZ AU-DESSUS DE CE QUE VOUS CHERCHEZ »



